



## FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

### Rehabilitációs hozzájárulás 2017



Kis Gábor

„2017. január 1-től **több ponton is módosult** a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény, melyek közül a legjelentősebb változás, hogy a rehabilitációs hozzájárulás jogszabályban összességében rögzített értéke a jövőben a minimálbér szorzatához igazodik. Ennek megfelelően a hozzájárulás összege az eddigi 964.500,- Ft/fő/évről 2017-ben 1.147.500,- Ft/fő/év összegre módosult.”

2017. január 1-től **több ponton is módosult** a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXCI. törvény, melyek közül a legjelentősebb változás, hogy a rehabilitációs hozzájárulás jogszabályban összességében rögzített értéke a jövőben a minimálbér szorzatához igazodik. Ennek megfelelően a hozzájárulás összege **az eddigi 964.500,- Ft/fő/évről 2017-ben 1.147.500,- Ft/fő/év összegre módosult.**

A munkaadó a megváltozott munkaképességű személyek foglalkozási rehabilitációjának elősegítése érdekében **rehabilitációs hozzájárulás fizetésére köteles**, ha az általa foglalkoztatottak létszáma a **25 főt meghaladja**, és az általa foglalkoztatott megváltozott munkaképességű személyek száma **nem éri el a létszám 5 százalékát** (kötelező foglalkoztatási szint).

A jogszabály értelmében **megváltozott munkaképességű személynek** kell tekinteni azt a személyt:

- akinek az egészségi állapota a rehabilitációs hatóság komplex minősítése alapján 60 százalékos vagy kisebb

mértékű,

- aki legalább 40 százalékos egészségkárosodással rendelkezik, az erről szóló szakvélemény, szakhatósági állásfoglalás, hatósági bizonyítvány, minősítés időbeli hatálya alatt,
- akinek a munkaképesség-csökkenése 50-100 százalékos mértékű, az erről szóló szakvélemény időbeli hatálya alatt, vagy
- aki fogyatékosági támogatásban vagy vakok személyi járadékában részesül

és a munkaszerződése szerinti munkaideje eléri a napi 4 órát.

A **kötelező foglalkoztatási szint teljesítésével**, azaz a megváltozott munkaképességű munkavállalók megfelelő számban történő foglalkoztatásával a munkáltatót **nem terheli rehabilitációs hozzájárulás fizetési kötelezettség.**

A **rehabilitációs hozzájárulás éves összege** a kötelező foglalkoztatási szintből **hiányzó létszám, valamint a rehabilitációs hozzájárulás szorzata.** A rehabilitációs hozzájárulás mértéke a tárgyév első napján a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított alapláb kötelező legkisebb

összegének (minimálbér) kilencszerese/fő/év. Tehát a hozzájárulás összege 2017-ben 127.500,- \*9=1.147.500,- Ft/fő/év.

A rehabilitációs hozzájárulás mértéke 2010. óta változatlan, fix összegű volt. Tekintettel arra, hogy 2010. óta a minimálbér folyamatosan és nagymértékben emelkedett, a hozzájárulás összege viszont változatlan maradt, a megváltozott munkaképességű személyek integrált foglalkoztatásának ösztönzése érdekében a jogalkotók indokoltnak látták a rehabilitációs hozzájárulás mértékének emelését, annak a minimálbér összegéhez kötését.

A jogalkotói szándék szerint az emelés ösztönzően hat majd a megváltozott munkaképességű munkavállalók elsődleges munkaerőpiacon történő foglalkoztatására, és idén várhatóan tovább csökken azoknak a munkapozícióknak a száma, amelyek esetében a munkáltatók a megváltozott munkaképességű

munkavállalók alkalmazása helyett inkább a hozzájárulást fizetik be.

Az álláshelyek betöltését tovább ösztönözheti, hogy a **rehabilitációs kártya** igénylésére jogosultak köre kibővült azokkal is, akiknek a rehabilitációja nem javasolt (B2 és C2 minősítési csoport). A munkaadó a **rehabilitációs kártyával rendelkező** megváltozott munkaképességű munkavállaló munkaviszonyára tekintettel **fizetendő szociális hozzájárulás adóból adókedvezményt vehet igénybe**. A kedvezmény az adó alapjának megállapításánál figyelembe vett, a munkavállalót terhelő közterhekkel és más levonásokkal nem csökkentett (**bruttó munkabér, de legfeljebb a minimálbér kétszeresének a 22 százaléka**).

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat.

2

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

**Kis Gábor**



FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.  
H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.  
Tel: +36 1 345 0092  
Fax: +36 1 345 0093  
Mobil: +36 20 945 5040  
E-mail: [gabor.kis@finacont.com](mailto:gabor.kis@finacont.com)  
Web: [www.finacont.com](http://www.finacont.com)

Az adótörvényekre, illetve a kapcsolódó egyéb jogforrásokra vonatkozóan a különböző értelmezésekből eredően eltérő gyakorlatok, eljárások, adózási módszerek létezhetnek. A fentiekben leírtak tájékoztató jellegűek, azokat a konkrét jogesetekben mindenki csak a saját adókockázatára használhatja fel. Az egyes ügyekkel kapcsolatban további adóhatósági vagy egyéb államigazgatási állásfoglalás – a teljes bizonyosság nélkül – tovább csökkentheti az adókockázatot.